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Roma, 09/03/2020


Carissimi genitori,
come ormai sapete, da indicazioni ministeriali, tutte le scuole sul territorio nazionale rimarranno chiuse fino al 15 marzo p.v.
Ribadiamo il nostro personale dispiacere, consapevoli anche delle vostre difficoltà nella gestione dei bambini.
Auspichiamo che tutto possa rientrare il prima possibile e concludersi al meglio per ciascuno.
Nel frattempo ci teniamo a comunicarvi quanto segue:


· Per quanto riguarda la Scuola Primaria  i docenti si sono attivati per fornire, in base all’età dei bambini, un supporto didattico adeguato.
· Fino a prossima comunicazione della Coordinatrice la modalità di trasmissione del materiale rimane la medesima utilizzata fino ad oggi da ogni singola insegnante.
· Ogni insegnante farà riferimento esclusivamente al proprio rappresentante di classe e i compiti saranno scritti sul registro elettronico o per whatsapp .
· I mezzi tecnologici che forniremo andranno utilizzati unicamente per la ricezione e l’invio dei compiti.




· Per il pagamento delle rette scolastiche:
“A fronte di alcune richieste pervenute, ricordiamo che il funzionamento delle scuole paritarie è supportato dal pagamento di RETTE ANNUALI, seppure talvolta frazionate. Non esistono rette mensili o giornaliere, dato che la retta copre tutti i costi annui”.[footnoteRef:1]  [1:  AGIDAE (Associazione Gestori Istituti Dipendenti Autorità Ecclesiastica), Circolare del 5 marzo 2020.] 

Comprendendo il momento di difficoltà personale vi chiediamo di capire anche la nostra fatica nel gestire una scuola che, comunque, sopporta interamente i costi di gestione anche se l’attività didattica è sospesa.
[bookmark: _GoBack]Permane il fatto che, qualora il Ministero, attraverso accordo sindacale, decida di sostenerci, sarà nostra premura provvedere allo storno della retta sostenuta in questo tempo di emergenza e chiusura forzata e non a noi imputabile. Vi chiediamo, pertanto, di versare interamente la retta del mese di marzo. 
Certi della vostra comprensione, 
vi saluto cordialmente!

Finguerra Lucia Marcella  e comunità educante


